

DIÁRIO OFICIAL

Instituído pela Resolução nº 04, de 23 de maio de 2017.

Poder Legislativo

Santa Bárbara d'Oeste www.camarasantabarbara.sp.gov.br

Paulo César Monaro Presidente Celso Luís de Ávila Bueno Vice-Presidente Valdenor de Jesus G Fonseca 1º Secretário Reinaldo de Oliveira Casimiro 2º Secretário

Santa Bárbara d'Oeste, sexta-feira, 15 de setembro de 2023

Ano VI | Edição nº 854 | Página 1 de 1

ATOS ADMINISTRATIVOS

Edital

EDITAL DE ABERTURA DE LICITAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2466/2023 PREGÃO PRESENCIAL Nº 05/2023

<u>OBJETO</u>: Contratação de empresa especializada para o fornecimento de um veículo de representação tipo sedan, zero quilômetro, conforme especificações descritas no Termo de Referência, que integra este Edital como Anexo 2.

<u>DATA DA REALIZAÇÃO:</u> 27 de setembro de 2023 às 13:00 h. (horário de Brasília-DF).

<u>OBS.</u>: O edital completo poderá ser obtido através do site <u>www.camarasantabarbara.sp.gov.br</u> ou no Setor de Suprimentos da Câmara Municipal, situada na Rodovia SP 306 nº 1001, Jardim Primavera - Santa Bárbara d'Oeste, de segunda à sexta-feira, no horário de expediente.

Santa Bárbara d'Oeste, 13 de setembro de 2023.

Carlos Eduardo Fagundes Vidal Subscritor do edital

ATOS LEGISLATIVOS

Audiência Pública

AUDIÊNCIA PÚBLICA

A Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste informa que realizará no próximo dia 27 de setembro de 2023, quarta-feira, a partir das 19 horas, em seu Plenário, Audiência Pública para discussão do TOMBAMENTO HISTÓRICO DO ESTÁDIO ANTONIO LINS RIBEIRO

GUIMARÃES, com base no processo administrativo nº 7080/2023.

Santa Bárbara d'Oeste, 12 de setembro de 2023.

PAULO MONARO

-Presidente da Câmara Municipal-



CNPJ: 52154549/000134